

Валерия Келава стала лицом Jimmy Choo

Автор: Administrator

27.07.2009 04:12 - Обновлено 19.02.2013 18:43



Знаменитый бренд представил роскошную рекламную кампанию, лицом которой стала известная модель Валерия Келава. Теперь мы будем ждать сезона весна-лето 2013 еще сильнее – ведь уже с февраля стартует рекламная кампания Jimmy Choo. Вдохновением для ее создания стал «спонтанный» способ фотографирования, напоминающий хронику папарацци.

Сердце коллекции – урбанистический стиль, который переплетается с цыганским шиком. Валерия Келава, которая прославилась своими «готическими» фотосессиями, в рекламной кампании предстает в новом для себя образе уверенной городской жительницы.